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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL |

fncercuiegte litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 3+2-5 este egal cu:
a) 25
b) 13
c) 10
d 1

5p | 2. Daca , atunci 4-x este egal cu:

)
N
Nlw

o
N
Wl plw N X

c) 6
d) 12

5p | 3. Solutia ecuatiei 2—x =2 este numarul:
a) —4

b) 0

c) 2

d 4

op | 4. Cel mai mic element al multimii A= liii este:
9 99 999 9999

a) & b) — 0 = d)y -
9 99 999 9999
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5p | 5. Patru elevi, Andra, Marius, loana si David, au calculat produsul numerelor a:\/g si b =+/20 . Rezultatele
obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:
Andra Marius loana David
10 5 2.5 J10
Rezultatul corect a fost obtinut de catre:
a) Andra
b) Marius
¢) loana
d) David
5p | 6. Alina afirma ca: ,, Tn intervalul de numere reale [—3,2] sunt 7 numere intregi.” Afirmatia Alinei este:
a) adevarata
b) falsa
SUBIECTUL al Il-lea
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p 1. In figura alaturata sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C si D, in aceasta ordine, astfel incat

AB =BC =CD, iar lungimea segmentului CD este egald cu 10cm. Lungimea segmentului AD este egala

cu:
a) 30cm

b) 20cm A B C D
¢) 15cm
d) 10cm

5p

2. In figura alaturati sunt reprezentate unghiurile opuse la varf AOB si COD, cu punctele A, O si D
coliniare. Masura unghiului AOB este egald cu 50° si OM este bisectoarea unghiului AOB. Masura
unghiului DOM este egala cu:

a) 25°
b) 50°
c) 130°
d) 155°

B

5p

3. In figura aliturati este reprezentat triunghiul isoscel ABC cu
AB=AC si «BAC =50°. Punctul D apartine segmentului AC, astfel
incat BD = BC . Masura unghiului BDC este egala cu:

a) 50°
b) 65°
c) 115°
d) 130°
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5p

4. In figura alaturatd este reprezentat paralelogramul ABCD cu AB=10cm si BC =6cm. Perimetrul
paralelogramului ABCD este egal cu:
a) 16cm
b) 24cm
c) 32cm
d) 40cm

A B

5p

5. In figura aldturata este reprezentat cercul de centru O . Punctele A si B apartin cercului, astfel incat masura
unghiului AOB este de 60° si AB=10cm . Lungimea cercului este egald cu:

a) 10zcm

b) 20zcm

c) 100zcm A
d) 200zcm

B

5p

6. In figura aliturata este reprezentat un con circular drept cu sectiunea axiald triunghiul dreptunghic VAB .

Tniltimea conului are lungimea egala cu 272 cm . Aria bazei conului este egald cu:

a) 8cm?

b) 16cm?
¢) 8rzcm?

d) 167cm?

SUBIECTUL al Ill-lea

Scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

5p

1. Mihai a cheltuit o suma de bani in patru zile. In prima zi a cheltuit 20% din intreaga suma, in a doua zi
30% din suma ramasa, in a treia zi cu 20 de lei mai mult decét a doua zi, iar in a patra zi a cheltuit ultimii
44 de lei.

(2p) a) Verifica daca Mihai a cheltuit Tn a doua zi un sfert din intreaga suma de bani. Justifica raspunsul dat.
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(3p) b) Determina suma de bani cheltuita de Mihai, in total, Tn cele patru zile.

5p 2. Se considera expresia E(X)z X _ 2 + 3 :(1+§—2], unde x este un numar real, X # -3,
9+3x Xx+3 x2+3x/)\3 x

x#0 si x=3.
2.3 (x3
9+3x x+3 x2+43x 3x(x+3)

(2p) a) Arata ca , pentru orice numar real x, x#-3 si Xx=0.
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(3p) b) Determind numarul natural n pentru care 5- E(n) este numar natural.

5p

3. Se considerd functia f :R >R, f(x)=x+2.
(2p) a) Aratd ca 2023- f (-2)=0.

/

L]

. ‘Nr

(3p) b) Punctele A si B sunt punctele de intersectie a reprezentarii geometrice a graficului functiei f cu axele

Ox , respectiv Oy , ale sistemului de axe ortogonale xOy, iar punctul M este mijlocul segmentului AB. Arata

cd punctele N, O si M sunt coliniare, unde N(3,-3).
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S50 | 4.1n figura alaturata este reprezentat dreptunghiul ABCD cu AB=12cmsi BC =9cm. Punctul E apartine
segmentului AC, astfel incat AE =10cm. Prin E se duc dreptele QN si PM paralele cu dreptele AB,
respectiv BC . Punctele M, N, P si Q apartin segmentelor AB, BC, CD si respectiv AD .

(2p) a) Arata ci AC =15cm.

D P C
Q £ N
A M B

(3p) b) Arata ca aria patrulaterului AMEQ este de patru ori mai mare decat aria patrulaterului CNEP.
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5p | 5. In figura aldturatd este reprezentat triunghiul ABC , dreptunghicin B, cu AB=2+2cm, BC =26 cm si

triunghiul dreptunghic isoscel AEB cu AE = EB . Punctele E si C sunt de aceeasi parte a dreptei AB.

(2p) a) Arati ca perimetrul triunghiului ABC este egal cu 2\/5(3+ J3 )cm .
C

B
A B
(3p) b) Calculeaza distanta de la punctul E la dreapta AC.
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5p | 6. 1In figura aliturati este reprezentat paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C'D’ cu AB = AA'=4cm si
BC =2cm.

(2p) &) Arata ca aria totala a paralelipipedului dreptunghic ABCDA'B'C'D’ este egala cu 64cm?.

' B

D

(3p) b) Arata ca dreapta NP este paralela cu planul (ACD') , unde punctul N este proiectia punctului C'
pe dreapta B'D’si punctul P este proiectia punctului C' pe dreapta CB'.
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